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COMPROMISO DE HONOR

Y 0, o al
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta disefilado para ser resuelto de manera individual, que puedo
usar una calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferogréfico; que solo puedo comunicarme con la persona
responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y
depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafidndolo. No debo ademas,
consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de
manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA: ....................... PARALELO.............

TEMA 1 40 puntos
1. Encuentre las soluciones de las siguientes ecuaciones :

a) y=4y+2e*.]y
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e) y' + Yy = Secx



TEMA 2 20 puntos

1. Realice diagramas de fase para analizar cualitativamente la estabilidad dinamica
de:

a) Lo—(o-yy

b) Yiu = \/yt+2



TEMA 3 20 PUNTOS
Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones en diferencias Yy analice su estabilidad dinamica de
equilibrio.

Xep+ 2X, =2y, =-1
Xt+1+ yt+l+3yt =4



TEMA 4 20 puntos

Cerca de una comunidad de 3000 habitantes ocurre un lamentable accidente de
transito a las 3 de la manana, cerca del accidentes estuvieron 20 personas. Se
considera que la noticia se propago proporcionalmente a la cantidad de personas
que todavia no conocen del accidente, si a las 10 de la manana estaban enteradas
2000 personas de la comunidad.-Plantee la ecuacion diferencial de la situacion,
resuelva e indique la tasa de propagacion de la noticia. Demuestre esta
propagacion cualitativamente.



